

Александр Диверинский, студент 5 курса медицинского факультета, руководитель комитета по здоровому образу жизни при Студсовете ЧГУ, заместитель председателя по организационным вопросам ЧРОО «Здоровая нация»:

– В Чувашском госуниверситете имени И.Н. Ульянова завершился социальный проект «Неделя донора», организованный Студенческим советом вуза. Основной целью акции было вовлечение студентов в донорское движение Чувашии. В событии приняло участие порядка 200 студентов очной формы обучения, сотрудники и преподаватели университета.

Рады, что студенты не остались равнодушными, поняли, что кровь может понадобиться в любой момент каждому из нас, близким, любимым и родным. После сдачи крови студенты выходили с улыбками на лицах, горящим взглядом и непередаваемым чувством личного вклада на благо спасения жизни других.

Данная акция является частью республиканского проекта «Месяц донора», проводимого ЧРОО «Здоровая нация» совместно со службой крови ЧР. Предпосылкой к созданию проекта послужило то, что сейчас в России и республике, в частности, складывается не самая благоприятная ситуация в плане обеспеченности донорской кровью: для нормального функционирования гематологических служб требуется не менее 40 доноров на 1000 человек. По стране этот показатель равен 12-14, республике – 18 доноров на 1000 человек.

С уверенностью можем сказать, что студенты ЧГУ внесли весомый вклад в пополнение банка крови в помощь тем, кто в ней нуждается.